
１　このアンケートに答えていただく方は、どなたですか ２　あなた（就労センター登録者）の年齢を年代別でお答えください

３－４　職員は清潔感のある身なりをしていますか

３－５　あなたの個人情報（あなたが聞かれたり見られたり知られたく

ないこと）の取り扱いは配慮されていると感じますか

３－３　職員の態度はいかがですか

３－６　職員の電話対応についてどう感じますか

<名身連　就労支援センター　満足度調査>

アンケート依頼数：１３８   回収数：６１【 44%】

３－１　職員はわかりやすい言葉で話をしていますか ３－２　職員の言葉遣いは適切ですか
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６－１　担当支援員はあなたの得意なこと・苦手なことを確認しながら ６－２　担当支援員はあなたが必要だと感じる支援をしていますか

６－３　（当てはまる方）担当支援員と同じ目標に向かって就職活動を ６－４　（当てはまる方）就職後の定着支援について、どのように

　　　　していると感じますか（感じていましたか）　　　 　　　　　　　　　　感じていますか（企業への訪問、電話相談　等）

４　初回面談の印象はいかがでしたか

　　　　支援をしていますか
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